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電気・電子回路      解答用紙        

 

問１ （計 18 点） 
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(2) 

Rab =                  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受検番号     

33 E

I = Rabb= RE
Vab ≤ 3 E より

､

張 = E
Rab = 3 R

R

C R θ Q o
8

C⑨a 0 1

1 RRR RiR ⇒ 12R 2R θ

R2k
℃b

o R F ⑨

R

b o ∞

E合成抵抗 RI は

R .
=

2
RRRす zRRR =4R

4
RR

全体 の合成抵抗 Rab は

2R × CR .
+ R )

Rab ㎡

2R + ( R .
+ R )

=

4: R



東京都立産業技術高等専門学校 2/5 

電気・電子回路      解答用紙        

 

問２ （計 22 点） 

(1) 

実部 RL =                          虚部 XL =                 
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電気・電子回路      解答用紙   

 

問３ （20 点） 

(1) 

VB =     1.67 V                      

ベース電流 Ibが十分に小さいという仮定より、ベース電圧VBはRAとRBによるVCCの分圧で近似でき、 

VB ≈ VCC⋅ RA/(RA+RB)=10 ⋅80 k/(80 k +400 k) ≈1.67 V 

 

 

 

 

 

 

(2) 

IC =      1.21mA            
まず、エミッタ電圧 VEを求めると、 
VE = VB−Vbe=1.67 −0.7 ≈0.97 V  
次に、エミッタ電流 IEを求めると、 
IE = VE / RD = 0.97 / 0.8k ≈1.21 mA  
コレクタ電流 ICはエミッタ電流 IEとほぼ等しいと近似できるため、 
IC ≈ IE ≈ 1.21 mA 

 

 

(3) 

Vce =      4.19V            
コレクタ電圧 VC を求めると、 
VC  = VCC – IC RC = 10 – 1.21m×4k ≈ 5.16 

よって、コレクタ－エミッタ間電圧 Vce は 

Vce  = VC – VE  = 5.16 – 0.97 = 4.19  
 

 

 
 

 

(4) 結合コンデンサ C1 は、入力信号源に含まれる可能性のある直流成分を遮断してトランジスタのバ

イアス回路に影響を与えないようにし、目的の交流信号成分のみを通過させる。 

 

 

 

受検番号     
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問４ （18 点） 

(1)  
関係式                 
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受検番号     
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電気・電子回路      解答用紙   

 

問５ （14 点） 

(1)  10 進数                 16 進数                  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)  符号付き 10 進数                  
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受検番号     
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